
   
Опрос по репрезентативной выборке 
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лет и старше, проведен 20-23 марта 2015 года 
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КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО СЕЙЧАС ПРОИСХОДИТ В РОССИИ? 
Стабильное развитие 4 5 3 8 4 3 3 4 3 5 2 6 3 5 0 9 4 3 4 2 
Временные затруднения 50 51 50 59 47 50 51 52 52 46 49 36 52 52 71 31 57 58 37 58 
Стагнация, застой 8 8 9 6 12 8 7 10 8 9 7 9 6 11 20 21 8 7 10 4 
Приближение кризиса 18 17 19 8 21 18 21 15 20 21 19 27 20 12 5 14 16 18 29 12 
Нарастание хаоса 8 8 8 8 8 9 8 8 6 9 11 14 7 7 <1 13 8 7 8 9 
Усиление репрессий, становление диктатуры 2 4 1 1 1 4 1 4 2 <1 <1 <1 2 4 <1 5 2 1 1 2 
Затрудняюсь ответить 9 7 11 11 8 9 10 7 9 11 11 8 10 9 4 8 5 7 11 13 
ЕСТЬ ЛИ У ВАС ПРЕДСТАВЛЕНИЕ, В КАКОМ НАПРАВЛЕНИИ ДВИЖЕТСЯ НАША СТРАНА, КАКИЕ ЦЕЛИ ПОСТАВЛЕНЫ ПЕРЕД НЕЙ ЕЕ НЫНЕШНИМ 
РУКОВОДСТВОМ? 
Довольно ясное представление 18 21 16 18 17 19 19 21 15 22 16 14 16 25 21 13 22 13 20 20 
Довольно смутное представление 41 42 40 35 39 45 44 43 41 32 48 40 41 43 34 25 40 48 39 45 
Нет никакого представления 28 26 29 37 31 25 23 25 33 28 25 32 30 23 19 43 28 28 28 23 
Ясно, что дела в стране пущены на самотек 5 5 6 4 4 6 6 7 4 7 4 4 6 3 24 13 6 7 4 3 
Затрудняюсь ответить 7 5 9 6 9 5 8 4 8 10 7 9 7 7 3 5 4 5 10 9 
КАК ВЫ ПОЛАГАЕТЕ, ПО КАКОМУ ИСТОРИЧЕСКОМУ ПУТИ ДОЛЖНА ИДТИ РОССИЯ? 
Идти по своему собственному, особому пути 55 57 54 61 50 59 55 58 60 48 52 54 55 55 77 60 60 57 48 56 
Вернуться на путь, которым двигался 
Советский Союз 19 18 20 11 14 18 28 13 13 24 31 27 20 12 7 12 17 16 23 21 

По общему для современного мира пути 
европейской цивилизации 17 18 16 20 25 14 10 22 17 16 10 8 16 23 13 22 16 16 20 15 

Затрудняюсь ответить 9 8 10 7 12 9 8 7 10 12 8 11 8 10 3 6 8 11 10 8 
 КАК, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, СКОРЕЕ ВСЕГО БУДЕТ ЖИТЬ РОССИЯ ЛЕТ ЧЕРЕЗ ПЯТЬДЕСЯТ? 
Россия станет такой же богатой и развитой 
страной, как страны Запада 24 23 24 39 25 16 23 22 24 23 28 18 26 23 25 17 20 24 24 28 

Техника, наука, вооружение будут на уровне 
западных стандартов, но жизнь людей будет 
совсем другой 

23 25 21 25 22 27 20 25 26 26 12 23 23 23 24 26 28 23 24 16 
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Россия будет развиваться наподобие великих 
стран Азии - Китая, Индии 12 12 11 4 12 12 14 13 10 10 14 14 13 9 2 11 12 12 12 11 

Россия вернется на путь социализма и 
коммунизма 10 11 9 9 9 6 14 5 9 14 14 15 9 8 4 3 7 6 12 16 

Россия будет бедной и отсталой страной 4 4 4 1 2 7 4 7 3 2 3 4 3 5 20 10 8 6 1 <1 
Россию ждет неминуемый распад и гибель 2 1 3 1 1 3 3 2 3 2 1 2 2 3 9 11 2 2 2 <1 
Затрудняюсь ответить 26 24 28 22 29 29 23 26 26 25 28 25 25 30 16 22 23 28 26 29 

 


